



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

“儿子”QQ留言 “同学”急需钱

国内的老妈信以为真,两次汇出30万元

本报6月12日讯(记者 王震 通讯员 张书江 伍海洪) 在英国留学的“儿子”在QQ上留言称同学急需用钱,当妈的看见消息后赶紧汇出30万元。当爹的得知儿子如此要钱,电话联系儿子,发现是骗局。

6月10日14时许,环翠区市民孙女士接到外甥女宋某的电

话,宋某说孙女士在英国留学的表弟的手机坏了,让姨妈孙女士赶快上QQ联系其“儿子”。15时许,孙女士在办公室登陆QQ后,看到“儿子”的QQ留言,说他深圳的同学急用钱,自己的手机在洗衣服时被水浸泡坏了,让孙女士直接和他同学联系。

随后孙女士拨通了“儿子”同学的电话,对方称因父母生病,急需用钱,希望孙女士能给他汇款20万救急。孙女士半信半疑,QQ联系“儿子”,得知儿子手中拿着对方3万元英镑。有这个“抵押”,孙女士将20万元汇至对方提供的账户。

刚汇完,儿子的同学又来

电话,称还需要10万元,孙女士又上QQ,得到“儿子”同意后,又汇出10万元。但刚汇完钱,对方又让她汇17万元。孙女士正在四处张罗借钱时,其丈夫回家得知此事,提醒孙女士上当受骗。孙女士尝试拨通儿子的电话,才知道儿子的QQ号被盗,自己被骗走了30万。

骗20万元定货款 男子玩失踪被拘

本报6月12日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 李华) 邹城人潘某网上销售铝材,收了定金、货款却迟迟不发货,并与汇款者断绝联系。日前,荣成民警赴济宁抓获潘某,因涉嫌合同诈骗罪,潘某被刑事拘留。

2013年6月,荣成个体户高某联系做铝材生意的邹城人潘某,双方达成销售协议,高某先后多次通过银行转账给潘某汇去定金、货款20.5万元,潘某却迟迟不发货。高某电话催促,潘某先以各种理由拖延,后干脆不接电话。

荣成经侦民警立案侦查,潘某骗得20余万元全部用于偿还个人欠款及生活消费,潘某已被刑事拘留。

两名13岁初中生 撬盗商店小零食

本报6月12日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 姜斌) 荣成市俚岛镇上的临街商店频遭窃,丢的一般是棒棒糖、饼干和少量现金。原来是两个13岁的初中生干的“好事”。

今年4月以来,荣成俚岛镇多家社区的临街商店遭入室盗窃,民警串案发现,每次丢的都是棒棒糖、饼干、饮料等小零食及少量现金,作案时间均是周末,推断是未成年人作案。调取监控录像,确定是两名13岁的初中生。两个孩子承认先后盗窃7次,案价1500余元。鉴于两人未满14周岁且系在校学生,民警对两人批评教育,交由家长管教。

12天,全市电信诈骗14起

其中,12起打着“公检法”的幌子

本报6月12日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 夏旭东) 6月以来,威海接连发生14起电信诈骗案,多位市民被骗子唬住,通过柜台、自动取款机转账给骗子汇钱。警方提醒,电信诈骗仍呈高发态势,市民应谨慎。

8日,“北京市西城区公安局”来电,告知市民房先生有人冒用其身份办了一张银行卡,账户涉嫌洗钱,需对其资金进行审查,要求房先生配合。房先生心想没做亏心事,非常配合“警方”,按要求向对方汇去2.6万元审查费。随后,电话被转至“法院”,“审判长”称对房先生

的拘留已批复,需缴纳5万元取保候审金。房先生钱不够,得到“审判长”允诺,房先生竟通过ATM机汇出4万元。“审判长”称,另1万元先由法院垫付,房先生一听法院帮自己垫钱,意识到上当了。

9日,某高校学生高某接“北京市公安局”的电话,对方称高某的信用卡涉嫌洗钱,警方已掌握其账户的120万赃款。为证明钱款来源合法,高某需向指定账户缴纳2.4万元的资金验证费。高某到银行柜台,谎称认识收款方,签下防范电信诈骗告知书,将钱汇过去。之后,高某又按要求通过ATM机汇

出5000元。汇完钱后,高某发现已无法联系上对方。

6月1日至12日,威海全市

共接电信诈骗报案14起。其中,冒充公检法称当事人涉嫌贩毒洗钱的有12起。

冒充公检法骗术流程

- 1、“民警”登场,称受害人的身份信息可能泄露,涉嫌了异地的一宗“洗黑钱”、“贩毒”、“诈骗”案件。
 - 2、若受害人配合,“民警”会以“查证资金”、“警方保存”等名义,要求受害人到银行转账,有时指使受害人到ATM机上操作,诱骗受害人转账。
 - 3、若受害人不配合,“民警”会将电话转给“检察官”,轮番诱骗受害人转账。
- 主要特征**
- 1、言语恐吓。骗子好用“案情重大”、“马上抓捕”、“涉及机密”、“卫星监控”等词汇恐吓。
 - 2、不能外传。骗子称,案件机密,不能告诉其他亲友,更不能告知银行工作人员。

抑郁女子“跳楼”4小时

深更半夜,民警、消防员、医生坚守现场

本报6月12日讯(记者 王震) 11日晚,孙家疃街道办事处山海城小区内,一女子坐上6楼居室的南窗,两条腿伸出窗外,不停摇晃身子,不停地哭闹。民警、消防员、医生赶到现场,做了4个多小时的工作,最后还是由家属劝解,女子才主

动从窗户上下来。

11日晚10时许,孙家疃山海城小区B区,一女子坐在6楼居室的南窗上,扬言要跳楼。她坐在窗上,两条腿在窗外,身子还不停晃动,又哭又闹,情况十分危急。民警、消防员和医生先后赶到现场。鉴于女子情绪激

动,民警、消防员没有直接上楼,以免激怒女子。因为楼层较高,不适合放救生气垫,民警找来女子的家属,家属爬上6楼,发现家门被反锁,家属强行撬开屋门。女子听到有人撬门,又继续在窗台上哭闹。

12日0时起,民警、消防员、

医生轮番上阵,与女子交流。直到凌晨2时许,在家属的劝解下,女子主动从窗台上下来。民警介绍,该女子患有抑郁症,之前也闹过几次,去年还服安眠药轻生。

(请市民栾先生持身份证报领取线索费30元)



欢乐父亲节

12日9时许,在梦海小区内,为庆祝父亲节到来,海滨路邮政储蓄工作人员联合观海、金线顶、梦海、渔港路4社区举办社区保皇大赛,其中还增设奖品。工作人员还为在座的老父亲讲解了如何防范电信诈骗的常识。

本报记者 王震
摄影报道

喜瑞金店

第十届18k彩金展销进行中....

展品5折

电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12属相街